Manual de Instrucoes
e Catalogo de Pecas

CATRACA TENSIONADORA
DE AJUSTE CONTINUO E
DESARME AUTOMATICO

CTP 1200 e CTP1200S

P

Paather

Expandindo Performance



rﬂ INDICE

Paather

iNDICE

APresentagao .......cooeveeiiiieeee e 02
Normasde SeguranGa ...........ccooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee, 03
CoMPONENEES .....cooeieeieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 08
EspecificagdesTEécnicas ..........ccevvveiieeeeeevveieiiicenn. 09
MONtAgEM ... 10
Regulagem ... 18
OPEraCOES ......vvveieeeeeeeeeeeeee e e e e e eeeeeeaanns 19
/=T 0 [U] (=Y g To= o T 21
LIMPEZA ... 23
Garantia .........ooeviiiiiii 24
l[dentifiCaCa0 .........cceeeiiiiieee e 27
Catalogodepesas .......coevvveeevieieiiieiiiiiiieieeeeeeeeeeeeeeeeee 28

EDICAO - Agosto/23

NUMERO - 01

REVISAO - 01

MM_

ST AATE CRARCI

Fone (16) 3382-4773 - 991547779




APRESENTACAO P nﬁ er

Caro Usuario, Parabéns pela sua escolha

Obrigado por adquirir um produto com a qualidade e garantia do
Grupo Panther.

Vocé adquiriu um produto moderno, funcional e pratico, construido
com materiais de alta qualidade para satisfazer plenamente suas
exigéncias de amarracéo e fixagcado de CARGAS PESADAS

Este manual é considerado parte integrante do produto fornecido
pela Panther, e sua finalidade é orienta-lo nos procedimentos que
se fazem necessarios desde a sua aquisicao até os procedimentos
operacionais de utilizacao, seguranga e manutencgao. Desta forma,
antes de colocar o produto em funcionamento é necessario fazer
a leitura atenta de todo o Manual e certificar-se das recomendacdes
de segurancga.

Qualquer solicitagéo de assisténcia técnica sobre a garantia, devera
ser feita a organizacao onde o produto foi adquirido.

Reiteramos a necessidade da leitura atenta do certificado de
garantia e a observagao de todos os itens deste manual, pois agindo
assim estara aumentando a vida util de seu equipamento.

Paather

Expandindo Performance




P SEGURANGA

ESTE SIMBOLO DE ALERTA INDICA IMPORTANTE ADVERTENCIA DE SEGU-
RANGA NESTE MANUAL SEMPRE QUE VOCE ENCONTRAR ESTE SIMBOLO,
LEIACOMATENGAO A MENSAGEM QUE SEGUE EESTEJAATENTO QUANTO A
POSSIBILIDADE DE ACIDENTES PESSOAIS.

POR SE TRATAR DE SEGURANGA, LEMBRE-SE QUE “TODO CUIDADO EPOUCO?”,
POIS SITUAGOES DE RISCOS SURGEM TODO MOMENTO E DE FORMA
RENOVADA; PORTANTO ATENGAO E PRUDENCIA SAO GRANDES ALIADOS
CONTRAACIDENTES.

A SEGUIR PASSAMOS OS SINAIS DE ADVERTENCIA QUE UTILIZAMOS NESTE

MANUAL

Este simbolo significa que durante a operagao o risco estara eminente, ou
seja, pode acontecer acidentes com graves consequéncias de lesao
corporal e a possibilidade de risco de morte caso nao sejam obedecidas
as recomendacoes de seguranca.

ATENCAO

Este simbolo significa que se ndo forem cumpridas as recomendacdes
preventivas poderao surgir durante a operagao situagcdes que poderao
resultar em acidentes ou provocar danos ao equipamento.

PROIBIDO

Este simbolo significaque “ndo se deve fazer” ou “néo é permido que sejafeita”
tal operacao.




SEGURANCA Panther

Verificar o Manual de Instrucoes

Leia atentamente todas as mensagens de seguranga neste manual
e nos adesivos de seguranga da maquina.
Mantenha os adesivos de seguranga em bom estado.
Substitua os adesivos de seguranga que estdo em falta ou danificados.

Aprenda como operar a catraca e como usar adequadamente o controle.
N&ao deixe ninguém opera-la sem instrugdes.

Mantenha seu equipamento em condi¢cdes de trabalho adequado.
Modificagbes no equipamento sem autorizagdo podem prejudicar o
funcionamento e/ou seguranca e afetar a sua vida util, além da perda da
garantia.

Antes de colocar o equipamento em funcionamento, o usuario deve ter
pleno conhecimento do mesmo quanto as operagdes, manutencao e
emergéncias.

Se vocé nao entender qualquer parte deste manual e precisar de
ajuda, entre em contato com o Grupo Panther. (16) 2016-1755




P SEGURANCA

Paather

Evitar Jatos de Alta Pressao

Nao verifique vazamentos no circuito de ar
comprimido com as maos. Busque por vazamen-
tos utilizando um pedaco de papelao.

Jamais permita que o jato de ar sob
pressao incida sobre o seu corpo, pois um jato de
ar comprimido sobre a pele introduz impurezas
através dos poros, podendo causar sérias
doencas de pele.

Evite risco! Ao perceber vazamentos, alivie
a pressao do sistema, acionando a valvula
deslizante ou despressurizando o sistema por
completo antes de desconectar as mangueiras de
ar. Aperte todas as conexdes antes de aplicar a
pressao novamente.

Se ocorrer um acidente, imediatamente
procure por ajuda médica.

2
i

Perigo de Esmagamento

Nao remova a protecédo de seguranca da
catraca.

Remova a prote¢gdo somente quando as
engrenagens estiverem realmente paradas.

Nao opere com a catraca se a protegcao das
engrenagens nao estiverem devidamente fixada.

Somente retire a protegao para proceder a
manutengao e recoloque-aimediatamente. Ao fazer
qualquer servigo, desative as catracas.

Nao faca regulagens com a catraca em
movimento.

2

)

'c



SEGURANCA

Paather

Obrigatério uso de equipamento de protecao (E.P.l.)

E obrigatdrio o uso de equipamentos de
segurancga EPIs (Equipamentos de Protegao Indi-
vidual) correspondentes a sua atividade. |
Operarequipamentos com segurangarequer
plena atencao do operador. Nao use radios, fones
de ouvido ou celular enquanto estiver operando o
equipamento.
Todos os EPIs (Equipamentos de Protegao

Individual) devem possuir Certificado de Aprovagao
(CA).

Operacao Segura do Equipamento
s ™

O contato com a GRUA podera
causar danos irreparaveis ao
equipamento.

Evite que a ponta da grua toque
ou prenda a catraca ou o gancho de
fixagao da cinta.




Panther SEGURANCA

Fapuarabrgin Seslmese

1- A Nao faga regulagens ou manutencdo na catraca com a mesma em
funcionamento.

2- A Ao proceder qualquer tipo de montagem ou desmontagem utilize EPIs.

3- Este equipamento nao se destina a utilizagdo por pessoas com capacidades
® fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas com falta de
experiéncia e conhecimento, a menos que tenham recebido instrugdes
referentes a utilizagdo do equipamento ou estejam sob a supervisdo de uma
pessoaresponsavel pela sua seguranca.

4- A Nao permita que pessoas nao treinadas operem o equipamento.

5- A O Treinamento dever serrealizado por umfuncionario do cliente jatreinado ou
pelo técnico da Panther.

6- Somente opere a catraca se as protegdes estiverem devidamente fixadas.

7 - ® N&o séo autorizadas alteragbes das caracteristicas originais da catraca, pois
podem alterar a segurancga, funcionamento e afetar a vida util do equipamento.

8- A O acesso e a manutengao deve ser realizado por pessoas qualificadas,
sempre com a catraca desligada. Limpe as impurezas que se acumulam no
equipamento afim de prevenir acidentes.

9- A Antes de colocar o equipamento em funcionamento, verifique todo o sistema
de ar comprimido. Verifique diariamente a pressao de trabalho. Verifique
periodicamente o estado de conservacao das mangueiras. Se houverindicios
de vazamento, substitui-las imediatamente. Antes de executar a troca, alivie
a presséo do sistema com o equipamento desligado.

10- A Em fungéo das condigdes de uso do equipamento e devido as intempéries
relacionadas as condi¢des do ambiente, precaugdes devem ser consideradas,
como porexemplo, alimpeza e adespressurizagao do bujao de arda carreta
periodicamente para evitar contaminagdes entre outros. Aresponsabilidade
de manter a catraca em condigbes adequadas de trabalho é exclusiva do
cliente. O ndo cumprimento acarretara em perda de garantia do produto.

11- ® Bebidas alcodlicas ou alguns medicamentos podem gerar a perda de reflexos
e alterar as condicbes fisicas do operador. Por isso, nunca opere esse
equipamento sob o uso dessas substancias.

12 - A Leiaou explique todos os procedimentos acima ao usuario que ndo possaler.




COMPONENTES

Paather

CATRACA TENSIONADORA DE AJUSTE CONTINUO E DESARME
AUTOMATICO - CTP 1200 - CTP1200S

CTP1200S
13 12 1 10 9 14

1 - Chassi 8 - Gancho
2 - Suporte adaptador rebaixado 9 - Tampa lateral
3 - Tampa 10 - Valvula deslizante
4 - Tampa lateral FR 11 - Suporte da valvula
5 - Carretel 12 - Etiqueta de identificagcao
6 - Guiadacinta 13 - Eixo de tracao

7 - Protetor 14 - Chave “L” 19 mm

8



Panther ESPECIFICACOES TECNICAS

" CoT e [=] [o CTP 1200 CTP 1200S
Comprimento (mm): .............. 410 552
Largura (mm): ......ccceceeerenennn. 280 280
Altura (mm): .....ccccoveveerrieenns 219 219
Peso total (kg): ..ccccevenerrrnennn. 29 36,8
Presséo de trabalho (BAR) ... 8 8
Energizagao (V):....ccceeerrsuennns 21,6 a 26,4 21,6 a 26,4
Largura da cinta (mm):........... de 50 a 100 de 50 a 100
Acionamento: ........cccceeeeinnnees Eletropneumatico Eletropneumatico
Suporte de fixagao ................ Nao Sim
Quantidade por catraca ........ - 1
Peso do suporte (kg)............. - 7,8

O Grupo PANTHER reserva-se o direito de aperfeicoar ou modificar as caracteristicas de
seus produtos, sem prévio aviso, liviando-se da obrigagéo de proceder com seus produtos
Jja comercializados.

Os desenhos contidos nesse manual de instrugbes e catalogo de pegas, sédo

de carater ilustrativo.

Todas as informacgoées, ilustragbes e especificagbes neste manual sdo baseadas nas
informagbes mais recentes disponiveis no momento da publicagéo.




MONTAGEM

Panther

MONTAGEM DO SUPORTE NA CATRACA

1 -Dependendo do modelo do
chassidacarretaonde serafixadaa
catraca sera necessaria a
colocagéo do suporte adaptador.
Paraisto procedadaseguinteforma:
- Fixe o suporte adaptador (1) na
catraca (2) através dos parafusos
cabecasextavadagrau 8.8 M12x
40 x 1,75mm (3). Obs: Este
parafuso acompanha a catraca,
porém recomenda-se utilizar com estas especificacdes

MONTAGEM DA CATRACA NO CHASSI DA CARRETA

2 -A disposi¢cao das catracas no chassi da carreta deve obedecer
alguns parametros, por exemplo:
- cada conjunto de toras devem conter no minimo duas catracas, isto
dependera do comprimento das toras e também pode variar de acordo
com a norma interna de cada empresa;
- as catracas devem ser fixadas no chassi da carreta para garantir a
estabilizagao da carga.
- observe sempre uma distancia minima de 15 cm entre a catraca e os
fueros para movimentacao da chave “L” de 19 mm caso seja necessario
proceder a operagao de aperto manual da cinta.




MONTAGEM

Paather

MONTAGEM DA CATRACA NO CHASSI DA CARRETA

- Observar o alinhamento da catraca no lado “A” da carreta com o
gancho do lado “B”

- Recomenda-se que as catracas sejam fixadas do lado direito da
carreta, olhando por tras e os ganchos do lado esquerdo, isto é, nolado
do motorista, porém, deve-se seguiranormainterna de cadaempresa.

11




MONTAGEM

P

Paather

MONTAGEM DA CATRACA NO CHASSI DA CARRETA

3 -Ap0ds definido o local onde seréo
instaladas as catracas, proceder a
furagdo no chassi utilizando os
gabaritos ao lado, ou o préprio suporte
adaptador para realizar a marcacgao.

4 -Fixe a catraca (4) no chassi da

- -

—
|'~—<

carreta através dos parafusos (5) e | (= )
arruelas lisas (6) e porcas (7). IJ - : -
5-Fixe o gancho (8) no chassi da “ magem usiraiiva.
carreta através dos parafusos (9), arruelas ESTE LADD PARA CIMA
lisas (10) e porcas (11). - m N
OBS:Os itens 5, 6, 7, 9, 10 e 11 n&o séo /| I \j?’
fornecidos pela Panther. _'Y o @";
IMPORTANTE: Verifique na pagina 13 as \ f
especificagbes técnicas de cada item. s | |:| H |
{ \
@ ®

L
S ——

Imagem ilustrativa

=

12




Panther MONTAGEM

MONTAGEM DA CATRACA NO CHASSI DA CARRETA

6 -A Panther fornece os parafusos, arruelas e porcas que fixam as
catracas e os ganchos no chassi da carreta, mas a seguir, ha uma
relagcdo dos itens que sao necessarios para esta operagéo, cujas
especificagcdes devem ser atendidas para um bom funcionamento das
catracas.

Catraca CTP 1200

Utilizar nafixacao:

- 4 Parafusos cabega sextavada grau 8.8 12,00 x 40,00 x 1,75mm;
-4 Arruelas lisas M12;

-4 Porcas sextavada trava alta nylon M12.

Catraca CTP 1200S (com suporte para rebaixo)

Utilizar nafixacao:

- 8 Parafusos cabega sextavada grau 8.8 12,00 x 40,00 x 1,75mm;
-4 Arruelas lisas M12;

-4 Porcas sextavada trava alta nylon M12.

Gancho para Catracas CTP 1200 e CTP1200S

Utilizar na fixacao:

- 4 Parafusos cabega sextavada grau 8.8 10,00 x 30,00 x 1,50mm;
- 4 Arruelas lisas M10;

-4 Porcas sextavada trava alta nylon M10.




MONTAGEM rﬂ
Paather

MONTAGEM DO SISTEMA PNEUMATICO

7 -Para o sistema pneumatico de pressurizacdo da catraca deve-se
utilizar tubo PU 8 mm. Para montagem, proceda da seguinte forma:
- Retire otampéo doreservatério de ar auxiliar (12); em seu lugar coloque
umabucha (13); nalinha coloque um T (14); do mesmo, derive umallinha
de tubo PU 8 mm para a entrada da valvula deslizante (15) da catraca
traseira (16) e outra linha para a entrada da valvula deslizante da catraca
dianteira (17) de cada carreta.

Conectaalinhadear
docaminhao '

15

o)) e

Evite risco! Ao perceber vazamentos, alivie
a pressao do sistema, acionando a valvula
deslizante ou despressurizando o sistema
por completo antes de desconectar as #
mangueiras de ar. Aperte todas as cone-
x0es antes de aplicar a pressao novamente.




Pq@er MONTAGEM

MONTAGEM DO SISTEMA ELETRICO

8 -Para aalimentagao do sistema elétrico das catracas o veiculo deve
fornecer o minimo de 21,6 VCC até 26,4 VCC, utilizar cabo PP 3 vias x
0,50 mm?, chicote espiralado e tomada conector “ABS” 7 pinos para
garantir a precisdo do contato elétrico.

A figura a seguir mostra a padronizacao das ligagdes das tomadas.

@ Positivo 24 volts

@ @ Negativo O volts
@ @ Comando 12volts

IMPORTANTE: Para realizar a medi¢ao das voltagens destacadas

nos pinos 1, 2 e 3 é possivél através do botdo da chave ON/OFF
na posi¢cao de desarme (desligado)

ATENCAO: A alimentagio
da catraca nao pode ser
interrompida, desta forma,
deve-se manter o sistema
continuamente energizado
com 24V.




MONTAGEM

Panther

MONTAGEM DA CHAVE DE COMANDO

9 -0 funcionamento da catraca esta diretamente ligado a chave de

comando Arme/Desarme (18), permitindo agilidade ao usuario, tanto na
amarragao como na liberagao da carga.
10 -A Chave de comando (18) podera ser ligada dentro da cabine do
caminhdo. Paraisto, utilize uma saida energizada com 24ve umterraem
seguida proceda a ligagao, observando que o cabo branco (negativo) e
o cabo vermelho (positivo); também podera ser ligado na primeira carreta,
deixando o caminh&olivre. Paraisto, fixe achave de comando (18)emum
contentor (19) na extremidade frontal esquerda da carreta, em seguida
faga a ligagao dos cabos, obsevando que o cabo branco (negativo) e o
cabo vermelho (pasitivo).

18

Positivo 24 volts

Negativo O volts

Comando 12 volts

IMPORTANTE
Branco

(negativo)

Vermelho(positivo)

Contentor

19
Fusivel 5A

ATENGAO: A alimentagio da catraca nio
pode ser interrompida, desta forma, deve-se
manter o sistema continuamente energizado
com 24V.

16




Panther MONTAGEM

MONTAGEM DO SISTEMA ELETRICO NA CARRETA

11 -Na carreta monte uma tomada conector “ABS” 7 pinos (20) na parte
frontal da mesma e outra na parte traseira. Faca a ligacéo entre as
tomadas utilizando um cabo PP 3 vias x 0,50mm?(21). Em seguida, faca
a interligacao dos cabos da catraca no chicote central observando as
cores indicadas na ligagéo da tomada.

12 -Utilize o chicote espiralado conector ABS machoxmacho 7 pinos de
6,50 m (22) entre uma carreta e outra.

ATENCAO

A Panther fornece o Chicote Espiralado conector macho x
macho ABS 7 pinos e tomada fémea itens 20 e 22 da figura
acima




REGULAGEM rﬂ
Paather

LARGURA DA CINTA

1-A catraca opera com
cinta de 50, 75 e 100 mm,
assim, conforme a largura
utilizada deve-se ajustar a
guiareguladora(1). Paraisto,
retire os parafusos (2) e
desloque a guia reguladora
(1) para a furagao ao lado.

2 -Para cinta de 50 mm,
guia (1) na posigao ‘A’;

3 -Para cinta de 75 mm,
guia (1) na posigao ‘B’;

4 -Para cinta de 100 mm,
retire a guia (1) e fixe a
mesma na parte interna do
protetor (3) (conforme figura
ao lado) para que a mesma
naotenhainterferéncia sobre
a entrada da cinta, pois a
largura do orificio € para cinta
de 100 mm.

18




Panther OPERACOES

2 CintaTracionada

1 -Para iniciar a amarracgio lance as
cintas sobre a carga de todas asj;
carretas.

2 -Coloque todos os ganchos (1) para 7
cima paraque fique aberto, insiraoolhal | = = -
(2)* de todas as cintas nos ganchos /@
empurrando-os para baixo até seu c 2
travamento. . _ L
3 - Em seguida, passe as extremi- ATENCAO: Néo utilizar gancho

. . . no local do olhal de ancoragem.
dades das cintas (3) pelo interior do A panther nio se responsabiliza
protetor e carretel (4) das catracas. caso ocorra eventuais acidentes

4 - Apésaancoragemdetodasascintas,
acione achavede comando (5)naposi¢ao
‘ARME” para amarragao automatica e
aperto das cintas.

5-Para soltar as cintas, basta o
operador acionar a chave de comando
(5) na posicao “DESARME” para o
olhal de todas as cintas se
desprenderem dos ganchos (1); assim
se soltardo dos ganchos e cairdo por gravidade.
Em seguida, acione a chave de comando (5) na
posicdo “ARME” para que a catraca faca o
recolhimento de todas as cintas automaticamente
e em seguranga.

__Posigao inicial
T
£~ detrabalho

ATENGCAO:- Antes de acionar o bot&o da chave de comando verifique se
todas as cintas estdo encaixadas tanto nos ganchos como nos carretéis
das catracas.

A caixade comando deve permanecerligada portodo o trajeto do veiculo
com carga. Caso o sistema seja enrolado automaticamente apds o
desembarque da carga, a chave de comando devera permanecer ligada
caso, contrario a cinta podera se soltar no trajeto que a carreta encontra-
sevazia.

19



OPERAGOES ®

APERTO DA CINTA MANUALMENTE

6 - Em caso de paradas repentinas do sistema ou algum problema
localizado, as cintas devem ser apertadas manualmente até que a
manutencdo seja reestabelecida.

Paraisto proceda de seguinte forma: 9 6
-despressurize avalvula deslizante S

(6) empurrando o émbolodavalvula © §

para cima; £ o ;
-em seguida coloque achave (7) no e 3 PRI
eixo do carretel o9 s
(8) e verifique se 0 mesmo esta 5 — 8
travado pela acdo do cilindro 2 W ;_;‘f

pneumatico, se estiver, retireachave

(7), no outro lado da catraca gire a tampa lateral (9), coloque a chave no
came manual (10) e gire a chave no sentido horario para destravar o
sistema. Em seguida, recoloque a chave no eixo do carretel (8) e gire a
chave no sentido anti-horario para apertar a cinta.

ATENCAO: Quando restabelecer o sistema pneumatico ou elétrico,
lembre-se de pressurizar a valvula deslizante (6) e de retornar o came
manual (10) paraa posig¢aoinicial, isto é, girando a chave na posi¢ao anti-
horario.

A chave item 7 deve ser utilizada ATENGCAO: Se oitem 10 CAME
apenas para tracionamento manual estiver acionado para tras,
caso ocorra interrupgao do sistema sentido horario, posigao de

automatico trabalho manual.

Sistema Pressurizado

20



Panther MANUTENGAO

1 - A catraca conta com uma facil manutencgao e identificacao de
possiveis problemas relacionados a falhas no sistema elétrico ou
pneumatico, isso porque seu sistema € independente e separado do
sistema ja disponivel na carreta.

2 - Parafazeramanutengao no sistemade cilindro pneumatico (1) ouno
mecanismo da catraca, retire a tampa (2) através dos parafusos (3); em
seguida, retire o pino (4), e remova o conjunto do cilindro pneumatico (1),
lembrando que os tubos pneumaticos e os cabos elétricos permitem um
deslocamento do conjunto do cilindro pneumatico préximo do chassi da
catraca para testes.

3 - Se houveranessidade de retirar o conjunto do cilindro pneumatico (1)
para testes em bancada, deve se soltar os tubos pneumaticos da valvula
deslizante e os cabos elétricos do chicote.

4 - Ao terminar a manutencao proceder a montagem nao esquecendo
de posicionar a mola (5).

21



MANUTENCAO

P

Paather

- Verifique periodicamente todas as partes méveis das catracas, se
apresentarem desgaste ou folgas, faga os ajustes necessarios ou a
reposicao das pecas, deixando o equipamento em perfeitas condi¢des
para a continuacgao do trabalho. Utilize somente pecgas originais

PANTHER.

- Verifique periodicamente se ndo ha pecas de fixacdo com avarias ou
quebradas, pois podera ocasionar acidentes.
- Verifique periodicamente as condi¢des das cintas.

TABELA DE TORQUE PARA PARAFUSOS

CTP-1200 Tabela de Torque para Parafusos
: Torque
Tipo de Parafuso Grau Newton/Metro2

Allen M3 129 0,589 N/m2
Allen M4 125 5,30 N/m2
Allen M6 12.9 | 6,002 10,00 N/m2
Allen M8 129 10,99 N/m
Allen M10 129 {33,50450,00 N/m2
Sextavado M10 12.9 33,502 50,00 N/m2
Sextavado M10 12.9 |33,50a50,00 N/m2
Sextavado M16 8.8 200 N/m2
Sextavado 1.1/4" 2.0 300 N/m2

22




LIMPEZA

Panther

LIMPEZA DIARIA

- Em funcao das condigdes de uso do equipamento e devido as intem-
péries relacionadas as condi¢cdes do ambiente, precaugcdes devem ser
consideradas, como por exemplo, limpeza, assim, retire diariamente
as impurezas que se acumulam sobre as catracas e nos ganchos.

- Verifique todo o sistema pneumatico. Drene o sistema periodicamente,
pois, agua e 6leo no sistema podera acarretar perda de garantia.

- Verifique todo o circuito elétrico e seus conectores.

- Quando a chave de comando estiver fixada na carreta, nao direcione o
jato de agua diretamente para a mesma.

23



CARANTIA Panther

CERTIFICADO DE GARANTIA - TERMOS GERAIS

Nao existem quaisquer Garantias, expressas ou inferidas, pelo
Concessionario ou pela fabrica, com relagao ao Produto PANTHER,
exceto os TERMOS DE GARANTIA da Fabrica, a seguir estipulados:

I - APANTHER como fabricante deste produto, assegura que seu Produto
- incluindo os equipamentos e acessorios nela instalados originalmente
pela Fabrica - é isenta de defeitos de material ou manufatura, em
condi¢des normais de uso.

Il - Acompeténcia da PANTHER, de acordo com essa Garantia, limita-se
ao conserto ou substituicao de quaisquer pegas que, dentro do periodo
de garantia, a contar da data da Entrega ao Concessionario ou
fabricante da carroceria em seu estabelecimento comercial, e cujo
exame comprovadamente revele a existéncia do defeito reclamado
exceto se constatado os que se enquadram no ITEM III.

O conserto ou a substituicdo das pecas defeituosas, de acordo com
essa garantia, deve ser executado pela fabrica ou Concessionario
por técnico treinado, sem 6nus das pecas e méao-de-obra ao
Proprietario, exceto material de limpeza, lubrificantes, juntas e
similares.

lll- AGarantia ndo ampara depreciagéo ou danos causados por: desgaste
normal, acidentes, servicos de manutencao inadequados, indevida
protecao de armazenamento, negligéncia, uso impréprio, ou instalagao
inadequada pelo fabricante da carroceria.

Excluem-se da Garantia: correias, transmissao, caixas de engrenagem,
cilindros pneumaticos. Estes componentes sdo garantidos diretamente
pelos préprios fabricantes. A PANTHER através de seus
Concessionarios, limitam-se unicamente a encaminhar a garantia ao
respectivo Fabricante/Distribuidor, ndo lhes cabendo a
responsabilidade pela solugao positiva ou negativa.

24




Panther GARANTIA

CONSIDERA-SE AUTOMATICAMENTE CANCELADAA GARANTIA SE:

O Produto for submetido a: abusos, sobrecarga, operagéo inadequada,
sofrer acidente ou sua manutengao for negligenciada ou instalagao
incorreta.

O Produto for reparado por oficinas ou profissionais que ndo pertencem
a Rede de Concessionarios PANTHER.

Os componentes originais, pecas e acessorios, forem substituidos por
outros ndo originais.

A estrutura técnica ou mecanica do Produto for modificada por
alteracdo ou substituicdo de componentes, pecas, acessorios ou
equipamentos originais, por outros de especificagdes diferentes, sem
a prévia autorizacdo da Fabrica, bem como, se os lubrificantes
utilizados nao forem os especificados pela Fabrica.

A falta de manutencgao periédica como reaperto de todos as porcas,
parafusos, bem como a utilizagao de elementos de fixacao fora das
especificagdes descritas neste manual.

OBSERVAGOES GERAIS SOBRE EXCLUDENTES DA GARANTIA

Excluem-se da garantia: transporte do Produto a Oficina do
Concessionario; socorro ou guincho, danos pessoais e pecuniarios
do Proprietario e terceiros, pecas consideradas de manutencao
normal, tais como: itens transmissao, rolamentos, engates rapidos,
seus componentes, entre outras pegas suscetiveis a desgastes por
uso.

4 -As pecas de reposigcao originais, quando instaladas pelo
Concessionario, serao garantidas pelo prazo de 90 (noventa) dias, a
partir da nota fiscal de venda, com as limitagdes previstas nos incisos
anteriores.

5 - APANTHER reserva-se o direito de, a qualquer tempo, introduzir
modificagdes nos produtos, sem incorrer na obrigagao de efetuar as
mesmas em unidades anteriormente comercializadas.

25



P

magnéticos

GARANTIA DE COMPONENTES Panther
PARTE ~ ~
ENVOLVIDA MESES OBSERVACAO ATENCAO
Parte Chassi/ Solda/ Reaperto dos parafu-
Estrutural 60 Usinagem/ Corte e  |sos/Limpeza do equi-
Da catraca Dobra. pamento. Se consta-
tada na visita a ausén
cia de revisao perio-
dica da carreta, pode
ra perder a garantia.
Pecas moveis/ Para o bom A Panther ndo se
arrastador/ funcionamento e vida util| responsabiliza pelo
engrenagem/ 36 das pecas moveis o | mau funcionamento
péndulo sistema de ar deve estar| do produto caso néao
pressurizado com atenda as
pressao minimade 3 | especificacdes de
BAR e maxima de 8 pressao indicadas.
BAR.
Pneumatico Lubrificacdo ISO VG Agua e 6leo no
cilindro/ 32,00mm?de sistema acarretara
conexdes/ 12 |viscosidade minimo 28,8| perda de garantia.
valvula mm?, maximo 35,2 mm?
Eletro- ar limpo e seco.
pneumatica Manutencéo a cada 12
meses ou antes, caso
seja necessario.

Chicote elétrico; O veiculo precisa garantif A Panther ndo se
eletrénicos/ ao sistema o fornecimen-{ responsabiliza por
caixa on/off/ to minimo de 21,6VCC | mau funcionamento

caixa de até 26,4VCC. caso o produto ndo
comando/ 6 A Pantherrecomendao| estejaoperando
cabeamento chicote esperilado toma- dentro dessas
pp3x1mm2e da/conector sistema especificacoes
sensores "ABS"garantindo preci-

sdo de contato elétrico.

26




Panther IDENTIFICACAO

Faca a identificacdo dos itens abaixo para ter sempre em méaos os dados
para solicitar atendimento em garantia.

Proprietario:

Revendedor:

Cidade: Estado:

Modelo: N° de Série:

Data Compra:___ / / N.F. N°:

Anotacdes:

Em caso de duvidas, entre em contato.

55+ 16 2016-1755

vendas@grupopanther.com.br

27



CATALOGO DE PECAS

ITEM

coD.

DISCRIMINACAO

o
—_

02
03

05

07

62

66

73

175
381
419

Conjunto protetorcompleto ...............ccceeennnnns
P. cab. cil. SXint. M6 x 1.00 x 25 mm CL 12.9
Porca trava alta M6 x 1.00MAZB CL 8 ............
P. cab. cil. SXint. M6 x 1.00 x 10 mm CL 12.9
Chapada guiareguladorachanfrada- Galv. .....
Conjunto protetor-CTP-1200.............cccccnneeee
Adesivo Grua CTP-1200 ........ccceeeeeeiiiiiiieeeeeee

01
02
03

23
157
303
257

Chassi CTP-1200completo.........ccvveeeeeeiiiinnen.
Aneltampa PO ..........coce e,
Rolamento NSK 6007 2RS-C3industrial ...........
Cj. chassis soldado - CTP-1200 - galvanizado ..

01
02
03

05

11
269
157
303

62

66

Conjunto tampalateral CTP-1200 completo ......
Conj. lateral da catraca- soldado - galvanizado .
Aneltampa PO ..........cooice e,
Rolamento NSK6007 2RS-C3industrial ...........
P. cab. cil. SXint. M6 x 1.00 x 25 mm LG 12.9

Porca trava alta M6 x 1.00MAZB CL 8 .............

01

255

Conjunto carretel - soldado - galvanizado...........

01
02
03

05

384

243
167
70
83

Conjuntotravade seguranca CTP-1200cpl ......

01

Conjtravade seguranca - soldado - galvanizado| 01

Bucha datrava de segurancga - galvanizado ......
P. sext. RIM16 x 2.00 x 50 mm CL 8.8 ZB ......
Mola comp. 19x 7 x2.00 mm ..........cooevrrrnnnnnn.

01
01
01

01
02
03

386
245
9%

Conjuntoengrenagem CTP-1200cpl .................
Conjengrenagem - soldado -galvanizado

Anel de encosto - galvanizado ............ccccc.........
P.sext. RI 1" x 1.1/4” SAE 1020 ZB .................

01
01
01
01

28




m CATALOGO DE PECAS

Paather

E coD. DISCRIMINAGAO g VISTA

01| 7 [Conjuntocamemanual-CTP1200.................... 01

02 [ 253 | Conj. came manual - soldado - galvanizado ...... 02

03[ 73 |P. cab. cil. SXint. M6 x 1.00 x 10 mm LG 12.9 | 02

01 [ 387 | Conjvalvula DZ com base - completo................ 01

02| 18 [Valvuladeslizante com conexdes CTP1200...... 01

03 [ 142 |Base davalvulaDZ - galvanizado-CTP1200...... 01

04| 72 |Porcatrava altaM4 x0.70MAZBCLS............ 02

05| 56 [P. cab. cil. SXint. M4 x 0.70 x 10 mm LG 12.9| 01

06 [ 135 | Tampa de acesso lateral - galvanizado ............. 01

07| 45 [Cotoveloinstantdneamachogir..6x1/4” ........... 01

08| 46 |Cotoveloinstantdneamachogir..8x1/4” ........... 01

09| 47 [Valvula deslizante 1/4” fémea xfémea 01

01| 5 [Tampalateral CTP-montadaCTP-1200 ........... 01

021|128 [ Tampalateral CTP - galvanizado CTP-1200 ...... 01

03]421 [Adesivotampalateral-CTP-1200 ..................... 01

04 78 |ArruelalisaMB...........cccuveieieiiiiiiiie e, 01

05 131 | Tampa FR-galvanizado CTP-1200 ................... 01

06| 74 [P. cab. cil. SXint. M6 x 1.00 x 16 mm LG 12.9 | 01

07| 66 [Porcatrava alta M6 x 1.00MAZBCLS.............. 01

01| 6 [Conjuntoprotegdodo cilindroCTP-1200 ........... 01 0P

02| 114 [ Protecao do cilindro - galvanizado - CTP-1200 ..| 01

03| 78 |ArrUEIaliSAMB ....ovvorro oo 01

04 73 |P. cab. cil. SX int. M6 x 1.00 x 10 mm LG 12.9| 01
03
04

01] 156 | Protegéo valvulaDZ-galvanizado-CTP-1200 ..| 01 e

02] 155 | ProtecéovalvulaDZ-CTP-1200 01

03 [ 420 | Adesivo setas - verde - vermelho - menor.......... 01

29




CATALOGO DE PECAS

ITEM

coD.

DISCRIMINACAO

82

03

05

12
251
63
67
88
80

Conjunto base traseira - cpl- CTP1200.............
Conj. base traseira - soldado - galvanizado .......
P. cab. cil. SX int. M8 x 1.25 x 25Ghm LG 12.9
Porca trava alta M8 x 1.25 MAZBOAL 8 ............
Parafuso M12x 1.75 x40 mm 8.84. ...
ArruelalisaM12FEZB............... 04

01
02
03

05

431
271
88
80
69

Cj suporte adaptador -completo-CTP-1200 .....
Cjsuporte adaptador-soldado - galvanizado .....
Parafuso SXM12x1.75x40 mmCL 8.8 .........
ArruelalisaM12FEZB.......cccccceeeeeeiiiiiiiiiiinne.
Porca trava altaM12x1.75MAZBCL S8 ...........

01
02
03

05
07

08
09

247
118
71
75
68
57
172
83

Gancho-CTP1200-completo........cccceuunnnnenen..
Cjbase do gancho S -soldado - galvanizado......
Gancho-galvanizado-CTP1200 ...........ccceeueeee
Parafuso SXRIM10 x 1.50MA x 30 mm CL 8.8
ArruelalisaM10FEZB ......coovvvvvviviiiiei,
Porca trava alta M10 x 1.50MAZB CL 8 ...........
Anel elastico para eixo 16 DIN471 ..................
Pino do gancho - galvanizado-CTP1200 ..........
Mola comp. 35 x 19 x 7 esp. arame 2,00 mm ..

01
02
03

05

07
08
09
10
11
12

17
35
19
36
51
60
61
72
249

98
53

Pistao - CTP-1200 - completo SMC ..................
CD55B80-60M cilindro pneumatico compacto ..
Valvula solenoide SMC com conexdes .............
Conexao instantaneaem L -6 mm x 1/8” ..........
Mang. PU 06 6,00 x 4,00 multi-air rolo 100 m...
P. cab. cil. SX int. M3 x 0.50 x 10MA LG 12.9.
P. cab. cil. SX int. M4 x 0.70 x 10MA LG 12.9.
Porcatrava altaM4 x 0,70MAZB CLS8 ..............
Conj. base do cilindro - soldado- galvanizado ...
P. cab. cil. SXint. M10 x 1.50 x 30 LG 12.9.....
Base da caixa eletrica - galvanizado - CTP1200
Caixade energizagao padrao PB-060 ...............

0,59

30




m CATALOGO DE PEGCAS
Panther ¢
E coD. DISCRIMINAGAO g VISTA
01| 380 | Pistdo - CTP-1200 - completo WERK ............... 01
02| 49 | Cilindro compacto 80 X60-WERK .................. 01
03| 20 |Valvula solenoide WERK com conexdes .......... 01
04| 50 |Conexaoreta-6 mmx 1/8” ......ccccuiiiiiiienieennnn. 02
05| 51 |Mang. PU 06 6,00 x 4,00 multi-air rolo 100 m...|0,59
06| 60 |P. cab. cil. SXint. M3 x 0.50 x 10MA LG 12.9 .| 02
07| 61 |P. cab. cil. SXint. M4 x 0.70 x 10MA LG 12.9 .| 02
08| 72 |Porca trava alta M4 x 0,70MA ZB CLS8 .............. 04
09| 249 | Conj. base do cilindro - soldado- galvanizado ...| 01
10| 64 [P. cab. cil. SXint. M10 x 1.50 x 30 LG 12.9..... 04
11| 98 [Base da caixa eletrica - galvanizado - CTP1200( 01
12| 53 |Caixade energizagao padrao PB-060 ............... 01
01]107 [Guiadoarrastador-CTP-1200 ........c.ccceeeeeennnn. 01
02| 363 [Cjguiado arrastador-soldado -galvanizado ...... 01
03| 83 [Molacomp. 19x7 x2,00 MM .........oceeeeeeerrnnn. 01
04| 64 [Parafuso SXM12x1.75x40mm CL 8.8 ......... 01
01] 241 [Conjuntoarrastador-CTP1200 ..........cceeeeeennnn. 01
01| 388 [Conjunto DSR - completo-CTP1200 ................ 01
02263 [Conj. DSR - soldado - CTP1200 - galvanizado ..
03| 64 [P. cab.cil. SXint. M10x 1.50 x 30 LG 12.9.....

01| 9 [ConjuntopinodocilindroCTP-1200 .................. 01

31




CATALOGO DE PECAS

cob. DISCRIMINACAO

ITEM

01| 55 |Caixa de acionamento ON/OFF PBO75V5.......

01306 [Chicote elétrico ABS/rastreador 07 P 6.5 mts,
tom. MAC 405289x tom. macho x macho .......

02| 305 [ Tomada elétrica 24V 7 polos fémea de plastico
pretapara ABS/rastreador ..............cccceeeeinnnnnns

03] 79 | Chave bielaIMA zincada 19 mm......................

041416 [Conexao instdntanea em T de plastico 8 mm ...

05| 325 |Cabo flex PVC 3x0,5-AZMRVC AM............

06| 33 [TUO805B-100-Tubode poliuretano8 mm ........

07| 22 [Fitaamarragdo13m c/g. triadngulo100 mm 10 T

Observacgao: Quantidades destacadas para os itens 1; 2;3; 4; 5; 6 e 7 corres-
pondem para aplicagdo em um conjunto Tritrem ( madeira de 6,00 metros).
Esses itens podem ser comercializados individualmente, caso mude a
configuragao para Bitrem, SuperBitrem e outros as quantidades serao
rearranjadas conforme a necessidade do cliente.

32



Paather

Expandindo Performance

Rua Ernesto Victorio Geraldo, 76
Parque Industrial Toriba
CEP: 15991-414 - Matao/SP
vendas@grupopanther.com.br
grupopanthercom.br
Fone: 55 + 16 2016-1755




